



来周柚打卡, 点亮家乡春天

“春花地图”上线, 邀请读者晒最美春景分享春天故事, 赢千元民宿券

本报记者 杨希林

3月8日,钱江晚报·小时新闻和浙报旗下旅游垂直平台周柚同时推出“2020云赏花 | 直播春天”活动。截至4月17日,共有400余名读者向钱报记者分享了他们春天最想珍藏的瞬间。有人晒出了一朵春花,有人分享了春天遇到的人生喜事,也有人诉说了生活不易……

为了让野樱、玉兰、油菜花、梨花、桃花陆续绽放的美景被更多人看见,用鲜花点亮“诗画浙江”,我们绘制了一张“浙江春花地图”,读者可以通过浙江日报报业集团旗下“周柚”小程序,直接点亮家乡的“春花地图”。分享得越多,您家乡的春天越亮。



照片、图画、文字、视频…… 晒“最美瞬间”见证“千面浙江”

2020年早春,受疫情影响,坐困于家中的温州画家钱胜益沉下心来,开始安心创作家乡名胜雁荡山的春日钢笔画。一支0.2的针管笔,一卷白纸,长年去雁荡山采风的钱胜益,每天都要在长桌上坐上四五个小时,描绘熟记于心的雁荡山。从灵峰、灵岩、三拆瀑、小龙湫、大龙湫、方洞到雁湖,峰峦叠嶂、云水相逢的雁荡山美景,被钱胜益一笔一笔描绘在了长5.17米,高30.5厘米的《雁荡行旅图》上。对于钱胜益而言,这是一份幸福的收获,也是非常时期,以画笔记录家乡2020年春天最美瞬间的最好方式。

4月1日,位于湖州莫干山的莫梵民宿管家佳佳正式上班了。半个多月来,她见证了民宿里从花苞开至艳红一片的杜鹃花盆栽;路过了附近田园里,盛开的金黄色油菜花海;还曾偶遇过莫干山茶园里,村民们忙着摘取鲜嫩茶叶的背影。为了与客人一同分享莫干山春景,更为了寻找疫情背景下民宿推广的契机,她将这些美好的春日瞬间用文字记录下来,并上传到了网上。

每个地市都有独特的春日美景。3月8日,我们联合了11个地市文旅部门“直播春天”,在各地汇集的春景照中,我们看到绍兴市诸暨金湾村长山岭北山庄果园里,漫山遍野染白的李子花;看到台州市仙居县明康汇仙居生态农业观光体验基地里美若画卷的桃林;看到宁波市宁海桑洲镇,竞相开放的千亩梯田油菜花;看到衢州江郎山云雾缭绕三峰的壮观景象,以及霞客亭前巍巍壮观的三片石……春风染绿了诗画浙江,在11个地市晒出的海量最美瞬间春景照中,春的气息扑面而来,见证了“千面浙江”之美。

晚报联合我省11个地市 共同绘制浙江版“春花地图”

根据读者在“直播春天”活动中分享的各地春花春景,“周柚”绘制了一张“浙江春花”地图,在余下的春日中,我们邀请读者一起来点亮家乡春季“花世界”。

这张春花地图,不仅串联起我省11个地市、500多家人气A级景区、80余种春花、多条赏花线路,还首次引入“周柚”小程序后台数据源作为公众指标参考,结合数千名读者在周柚小程序使用中产生的目的地检索量、热门赏花路线阅读量及互动参与度等大数据,得出2020省内最有人气的赏花景区排名。用户只要进入“周柚”小程序,点击“直播春天-百万鲜花点亮浙里”动态专题,就可同步查看省内11个地市的赏花热度排名。

截至我们发稿前,这张赏春地图中,春花亮度最高、赏花人气最旺的前三个景区,分别是兰亭风景区、白塔公园和南浔古镇。其中,兰亭风景区的热度崛起,和“直播春天”活动中绍兴市委宣传部副部长、市文广旅游局党委书记、局长何俊杰推介离不开。

“每个地域都有专属于本地的鲜花符号。对于绍兴,想真正赏春花,看春景,古城、兰亭、鲁迅文学实景地、阳明心学发源地等多个文化旅游胜地,都是游客赏花看景,感受‘越味’的好去处。”因为何俊杰在钱江晚报客户端小时新闻上的直播推介,短短几天内,“周柚”小程序后台,去兰亭“打卡”的读者迅速增多,兰亭风景区也因此迅速跃至赏花热门榜第一。

点亮家乡“春花地图” 邀您共同助力

一朵春花,凝聚的是当地春色精髓。如果您想让家乡春天“更亮”,在周柚春花地图为家乡热度助力,可以按下方步骤,进入“周柚”小程序:

1.扫描版面二维码,点击首页“直播春天”动态专题,上传春花照片,拍摄时间、地点,以及不少于200字的赏春故事;每一位分享者都会得到专属海报,并可以抽取千元民宿券、帐篷住宿+双人烧烤旅行套餐、诗画浙江主题雨伞、景区门票、周柚旅行周边纪念品等福利。

2.上传成功后,再次进入“直播春天”专题,点击“百万鲜花点亮浙里”,即可查看省内11个地市春花点亮地图、春花亮度前三景区排行榜及用户的实时点亮分享。点击右下角“我点亮的”,可查看已分享内容;点击“生成海报”,即可获得专属春花海报。

3.保存的专属海报发送给微信好友,邀请对方扫描海报小程序码,即可助力您所在地市/区县的春花亮度排名。

温馨提示:景区、地区的大众赏花热度排名,依据的是“周柚”小程序后台数据源。换句话说,读者晒出的家乡春花、春景越多,该地热度才会上涨哦。

百万鲜花点亮浙里·实时直播赏春日
直播春天
今天周柚
在台州市仙居县明康汇仙居
白塔山
遇到了什锦
点亮了浙里春

4月12日 09:10:27
已有 **2350** 人打卡 点赞 评论 分享

台州市仙居县
目前排名第2
距离第一名还差 **3** 朵鲜花